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Od 1 lipca 2023 roku nie bÄ?dzie obowiÄ zywaÅ? stan
zagroÅ¼enia epidemicznego. Oznacza to zniesienie ostatnich
ograniczeÅ? covidowych, ale i moÅ¼liwoÅ?ci korzystania z
przedÅ?uÅ¼onych terminÃ³w.

Od 1 lipca 2023 roku nie bÄ?dzie obowiÄ zaÅ?y ostatnie ograniczenia:
â?¢    wstrzymanie ruchu kolejowego wykonywanego z przekroczeniem granicy
Polski z RepublikÄ BiaÅ?orusi,
â?¢    nakaz zakrywania ust i nosa w budynkach, w ktÃ³rych jest prowadzona dziaÅ?

alnoÅ?Ä? lecznicza.
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WiÄ?kszoÅ?Ä? przedÅ?uÅ¼onych terminÃ³w, obowiÄ zujÄ cych w czasie pandemii
COVID-19, juÅ¼ wygasÅ?a. W kilku przypadkach terminy zostaÅ?y przedÅ?uÅ¼one
na czas okreÅ?lony po zakoÅ?czeniu stanu epidemii lub zagroÅ¼enia
epidemicznego. Ostatnie przedÅ?uÅ¼enia covidowe, dotyczÄ m.in. opÅ?aty
prolongacyjnej ZUS - Zwolnienia z opÅ?aty w przypadku odroczenia terminu pÅ?

atnoÅ?ci lub rozÅ?oÅ¼enia na raty skÅ?adek ZUS za okres od 1 stycznia 2020 roku
â?? termin obowiÄ zywania upÅ?ywa 31 lipca 2023 roku.

ZakoÅ?czenie stanu zagroÅ¼enia epidemicznego to waÅ¼na informacja dla
przedsiÄ?biorcÃ³w, ktÃ³rych tytuÅ?y pobytowe uprawniajÄ ce do zaÅ?oÅ¼enia firmy
zostaÅ?y przedÅ?uÅ¼one w zwiÄ zku z epidemiÄ COVID-19.
PrzedÅ?uÅ¼one tytuÅ?y bÄ?dÄ obowiÄ zywaÄ?, tak jak w przypadku pracownikÃ³w
cudzoziemcÃ³w, do 30. dnia po odwoÅ?aniu stanu zagroÅ¼enia epidemicznego, czyli
do 31 lipca 2023 roku. PrzedsiÄ?biorca, ktÃ³ry nie ureguluje spraw zwiÄ zanych z
pobytem na terytorium Polski, moÅ¼e utraciÄ? uprawnienia do dalszego
wykonywania dziaÅ?alnoÅ?ci gospodarczej i zostaÄ? wykreÅ?lony z CEIDG w drodze
decyzji.
WyjÄ tkiem sÄ obywatele Ukrainy, ktÃ³rzy mogÄ korzystaÄ? z przedÅ?uÅ¼enia tytuÅ
?Ã³w pobytowych do 4 marca 2024 roku.

WiÄ?cej informacji na stronie internetowej Biznes.gov.pl
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